

Edital nº 127, de 31 de outubro de 2011  
Retificação do Edital nº 124/2011

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 124, de 28 de outubro de 2011, publicado no DOU de 31 de outubro de 2011, referente à homologação do Resultado Final dos cargos de Técnico em Geologia e Técnico em Nutrição e Dietética, do Concurso Público para o provimento de cargos da UFRJ realizado através do Edital nº 75 de 15 de junho de 2011 e seu edital complementar nº 79 de 07 de julho de 2011, conforme a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

Cargo: Técnico em Geologia (Vagas para Macaé) - Ampla Concorrência

Classif	Inscrição	Nome	Nota Final
1	2011.075.000049	RICARDO RUBENS COELHO LIMA	41.00

Leia-se:

Cargo: Técnico em Geologia (Vaga para Macaé) - Ampla Concorrência

Classif	Inscrição	Nome	Nota Final
1	2011.075.000049	RUBENS RICARDO COELHO LIMA	41.00

CARLOS ANTÔNIO LEVI DA CONCEIÇÃO